

幼儿园保教费住宿费如何收? 菏泽三部门联合下发通知

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,为进一步加强我市依法举办的幼儿园收费管理,促进学前教育事业发展,菏泽市发展和改革委员会、菏泽市财政局、菏泽市教育局联合下发通知,统一明确幼儿园收费标准。

幼儿园收费项目包括保育教育费(以下简称保教费)、住宿费、服务性收费和代收费。

保教费是指幼儿园为在园儿童提供保育教育服务收取的费用。住宿费是指寄宿制幼儿园为在园住宿儿童提供住宿服务收取的费用。服务性收费是

指幼儿园在完成正常的保育教育外,为在园儿童提供的由家长自愿选择的服务而收取的费用,包括伙食费、校车服务费。代收费是指幼儿园为方便儿童在园学习和生活,在家长自愿的前提下,为提供服务的单位代收代付的费用。

公办幼儿园、普惠性民办幼儿园和非营利性民办幼儿园保教费、住宿费标准实行分类制定,省级示范幼儿园、一类幼儿园、二类幼儿园和三类幼儿园分别执行相应类别的收费标准。

公办幼儿园保教费、住宿费实行政府定价或政府指导价。

菏泽市属及牡丹区、菏泽市开发区和高新区公办幼儿园保教费标准,由菏泽市教育部门在广泛征求各方面意见基础上研究提出调整意见,经菏泽市发展改革部门、财政部门审核,报菏泽市人民政府批准后执行;其住宿费标准,由菏泽市教育部门提出意见,报菏泽市发展改革部门会同财政部门核准。其他各县(区)所属公办幼儿园保教费标准,由所在县(区)教育部门提出调整意见,经县(区)发展改革部门、财政部门审核,报同级人民政府批准后执行。县(区)所属公办幼儿园住宿费标准,由

所在县(区)教育部门提出意见,报同级发展改革部门会同财政部门核准。

幼儿园保教费、住宿费按月收取,也可本着家长自愿原则按学期收取,不得跨学期收取。儿童在园天数按照法定工作日计算。公办幼儿园、普惠性民办幼儿园和其他非营利性民办幼儿园,因儿童入园后退(转)园的,保教费、住宿费按月计退,累计在园时间不足4天(含4天)的,保教费、住宿费按收费标准的80%退费;累计在园时间不足当月法定工作日总天数二分之一(含量)的,保教费、住宿费按收费标准的15%退费,累计在园时间超过当月法定工作日总天数二分之一的,不退费。因公共卫生安全等不可抗力因素,政府有关部门要求幼儿园暂时停园(班)的,幼儿园应当按暂时停园(班)的实际天数退费。伙食费按儿童当月未进餐实际天数计退。

5000名教师刚离“讲堂”又进“学堂”

牡丹区组织十个学科的中小学教师利用假期集中“充电”



新闻速递

山东工艺美院课题组 到菏泽考察曹州木版年画

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 董芳会) 近日,山东省工艺美术学院曹州木版年画课题组一行五人,在副教授荣树云博士带领下,到菏泽实地考察、整理曹州木版年画非遗项目。

据考证,曹州木版年画始于北宋,由开封传入,融合了古曹州的风俗和地缘文化特色,形成了以古代小说、戏曲和民间神话故事为主要表现内容的曹州木版年画。经过不断完善,已自成体系。由于战争和黄河泛滥,曹州木版年画早期作品已非常罕见,现存多为清代和民国时

期的作品。菏泽市曹州历史文化研究所所长荣海生、木版年画收藏者李永良等人向荣树云博士详细介绍了曹州木版年画的历史和表现形式。荣树云博士为曹州木版年画深深吸引,他认为,曹州木版年画勾画简单、着色鲜艳,体现了鲁西南人粗犷的性格,粗犷之中蕴含细腻,是一种非常珍贵的艺术表现形式。

为了吸引更多的高层次人才关注曹州历史文化,研究曹州历史文化,曹州历史文化研究所所长荣海生向荣树云博士颁发了研究所聘任书。

郓城创建“严管街” 推进市容环境精细化管理

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 为深入开展“城市管理提升年”活动,不断提升市容市貌管控水平,促进城市管理规范化、标准化、长效化,7月27日起郓城县开展“严管街”市容环境精细化管理集中行动。

《菏泽市城镇容貌和环境卫生管理条例》规定,禁止在城镇道路上和公园广场内设置集贸市场、乱摆摊点、乱停车辆、装卸货物、吊挂杂物、晾晒衣物等。沿街门店经营者不得超出门窗和外墙摆卖商品、占道作业;允许设置的经营性商亭,不得超出亭

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 李坤) “我一定会珍惜这次学习机会,学到更多有用的专业知识,努力提升自己,把学到的运用到教学实践中,争取成为孩子们心中的‘四有好老师’!”7月28日,在牡丹区长城学校参加数学学科技能培训的新兴中学教师李双振告诉记者。当日,牡丹区共有450余名数学学科教师参加培训,语文、科学等学科的培训也

在不同学校同时进行。

为进一步提高全区中小学教师教育教学水平,造就一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的专业教师队伍,牡丹区举行了语文、数学、音乐等10个学科的学科技能培训。培训中,省市区名师、学科带头人结合教学实践,围绕提升教师素质、引领教师专业发展,从加强课程建设、理解把握教材、落实教学常规、提升课堂教学

水平、开展有效科研活动、提高高学科教学质量等方面开展全面系统的学科培训。

此次,牡丹区共有5000余名教师参加培训。本次培训采用线上与线下相结合的方式进行,第一阶段通过学术报告、教学示范、分组研讨、成果汇报等形式进行;第二阶段结合青岛市南区线上教师培训计划,与市南区教师同步接收线下学科培训。

未来一周天天下雨,最高温33℃ 气象部门预报,部分县区将出现较大降水



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者从菏泽市气象部门获悉,未来一周我市多阴雨天气,以阵性降水为主,最高温度在33度左右。

记者从菏泽市气象部门获悉,预计30日到8月3日,位于江淮的雨带北上,控制黄河下游及

华北东部。受其影响,我市多阴雨天气,以阵性降水为主,部分县区先后出现较大降水。8月3日以后几天,多分散性阵雨,强度有所减弱。由于近期降雨较为频繁,与高温无缘。

菏泽市气象台在7月29日15时51分发布天气预报,今天,多云转小雨,最高温度31℃,最低温度24℃,东南风2~3级转3~4级。8月3日夜间到4日白天,多云转小雨,最高温度33℃,最低温度25℃,南风2~3级转3~4级。8月4日夜间到5日白天,多云转小雨,最高温度33℃,最低温度27℃,东风2~3级。

小雨,最高温度32℃,最低温度24℃,南风2~3级转3~4级。8月1日夜间到2日白天,多云转小雨,最高温度31℃,最低温度26℃,南风2~3级转3~4级。8月2日夜间到3日白天,小雨,最高温度33℃,最低温度25℃,东南风转南风2~3级。8月3日夜间到4日白天,多云转小雨,最高温度33℃,最低温度25℃,南风转东南风2~3级。8月4日夜间到5日白天,多云转小雨,最高温度33℃,最低温度27℃,东风2~3级。

体摆卖商品;便民摊点不得超出划定区域摆卖商品、占道作业。

为抓好“严管街”创建工作,郓城县综合行政执法局严格治理乱摆摊点、户外经营、占道经营等行为,并压实市容市貌责任制,确保管控精细、长效。严格落实网格化日常巡查制度,加大巡查力度,实行早7时至晚9时不间断动态巡查。执法人员对沿街商户进行上门宣传,提高群众的参与感、满意度,营造“人人参与城市管理,个个共享创建成果”的良好氛围,全面提升城市管理水平。